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A)	(-2) B)	(+2) C)	(-12) D)	(+12)

1.	 ( ) ( )5 7- + +    işleminin sonucu kaçtır?

A)	(-15) B)	(+5) C)	(-5) D)	(+20)

2.	 ( ) ( ) ( )12 13 4+ + - + -    işleminin sonucu kaçtır?

A)	(-12) B)	(+12) C)	(-4) D)	(+4)

3.	 ( )4 4 4- + - -    işleminin sonucu kaçtır?

A)	(-11) B)	(+11) C)	(-1) D)	(+1)

4.	 ( ) ( )5 6- - -    işleminin sonucu kaçtır?

A)	(-8) B)	(+8) C)	(-13) D)	(+7)

5.	 ( ) ( ) ( )4 9 3- - - - -    işleminin sonucu kaçtır?

A)	(-9) B)	(+10) C)	(-10) D)	(+9)

6.	 ( )7 1 4- - - -    işleminin sonucu kaçtır?

A)	3 B)	(-3) C)	(+6) D)	(-6)

7.	 ( ) ( ) ( )7 9 13+ - - + -    işleminin sonucu kaçtır?

A)	2 B)	(-2) C)	(-1) D)	(+1)

8.	 ( ) ( ) ( )10 4 5- - - - +6 @    işleminin sonucu kaçtır?

A)	1 B)	(-1) C)	(-2) D)	(+2)

9.	 ( )5 3 4- - - + -6 @    işleminin sonucu kaçtır?

A)	+1 B)	0 C)	-1 D)	-2

10.	 ( ) ( )3 5 2- - - - +    işleminin sonucu kaçtır?

A)	-2 B)	-1 C)	1 D)	2

11.	 ( ) ( ) ( )3 6 2 7- + + - - - -6 6@ @   işleminin sonucu 
kaçtır?

Kazanım: M.7.1.1.1. Tam sayılarla toplama ve çıkarma işlemlerini yapar, ilgili problemleri çözer.

TAMSAYILARDA TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMİ
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A)	-2 B)	-1 C)	2 D)	1

12.	Bir A sayısının toplama işlemine göre tersi -5 , 
bir B sayısının toplama işlemine göre tersi +4 ise 
A+B sayısının sonucu kaçtır?

A)	6 B)	7 C)	12 D)	13

13.	 5-  ten 7+ ’ye kadar olan tamsayıların toplamı 
kaçtır?

A)	-1 B)	0 C)	1 D)	2

14.	En büyük iki basamaklı negatif tamsayı ile en 
küçük  iki basamaklı pozitif tamsayının toplamı 
kaçtır?

A)	-10 B)	10 C)	9 D)	-9
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-4 işleminin sonucu kaçtır?

A)	-1 B)	1 C)	-5 D)	5
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-4 işleminin sonucu kaçtır?

Sayma pulları ile verilen işlem  aşağıdakilerden 
hangisidir?

17.	 

A)	(-2) + (-5) = (-7)

B)	(-5) - (-2) = (-7)

C)	(-2) - (+5) = (-7)

D)	(-5) - (+2) = (-7)

18.	Aşağıdaki işlemlerden hangisi yanlıştır?

A)	 3 4 7- - =-

B)	 ( ) ( )5 1 6- - - - =

C)	( ) ( )1 2 1 2- - - - =-

D)	( ) ( )2 1 2 1- - - + - =6 @

19.	 A ve B7 13= =  olmak üzere , A B- nin alabi-
leceği en büyük değer , en küçük değerden kaç 
fazladır?

A)	20 B)	30 C)	40 D)	60

20.	Saat 23.00‘de sıcaklığı C12 0 olan odanın , her 20 
dakikada C10 sıcaklığı azaldığına göre, oda C4 0-  
sıcaklığa saat kaçta ulaşır?

A)	 :04 20

B)	 :04 40

C)	 :03 40

D)	 :05 20

TAMSAYILARDA TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMİ

Kazanım: M.7.1.1.1. Tam sayılarla toplama ve çıkarma işlemlerini yapar, ilgili problemleri çözer.


